

Участвовать в массовом Всероссийском спортивном празднике: «Лыжня России» в детском саду стало традицией. 7 февраля в нём приняли участие дошкольные группы детского сада. Цель данного мероприятия: приобщения детей к традициям большого лыжного спорта. Соревнования прошли под девизом: «Все на лыжню!». Дети при поддержке своих педагогов, а самые младшие с поддержкой родителей смогли пройти обозначенную им дистанцию.

Нововведением в этом году стало проведение соревнований на звание быстрых лыжников детского сада. В нём принимали участие дети из подготовительных к школе групп. Дух соревнований захватил детей, они переживали за друзей, «болели» за них и радовались успеху. Свежий воздух, рядом друзья, веселый смех - что может быть лучше? В соревнованиях приняли участие все дети. Нас как педагогов этот факт порадовал, так как ребенку должен нравится спорт и принуждать им заниматься ни в коем случае нельзя. Надо признаться, что подготовка к данным соревнованиям началась в детском саду с появлением снега. Лучшими лыжниками стали 3 мальчика и 3 девочки. Но самое приятное всегда впереди - награждение наших чемпионов. Заведующая детским садом Светлана Алексеевна Туманьянц, поздравила участников соревнований и вручила благодарности, подарки от детского сада. Победители: «Лыжня России» были награждены медалями, грамотами за 1, 2, и 3 место, подарками от детского сада и физкультурно- спортивного центра города. Ими стали: Казанцев Никита – 1 место, Миронов Андрей и Песков Стас – 2 место. Среди девочек: Чабанова Кира – 1 место, Кабанова Олеся – 2 место, Галагуцкая Анна – 3 место. Благодарности были вручены и педагогам, которые подготовили победителей соревнований: Галиной Людмиле Алексеевне, Миновой Елене Леонидовне, Коровиной Анастасии Сергеевне, Ежовой Евгении Юрьевне.

Были награждены победители группы компенсирующей направленности для детей с ТНР ими стали: Башкиров Юра, Шукшин Дмитрий, Аксентьев Михаил, Маринина Юлия. Педагогам группы Ячменевой Татьяне Владиславовне, Рыжковой Светлане Николаевне вручены благодарности.

Благодарностями отмечены педагоги старших групп за обучение детей ходьбе на лыжах- это будущие чемпионы нашего детского сада. Совместно с педагогами Анной Сергеевной Волковой и Светланой Николаевной Бахтеревой активно к этому готовятся.

За привлечение родителей к массовому празднику: «Лыжня России», были отмечены педагоги младшей группы – Земова Любовь Владимировна и Фарленкова Галина Александровна.

Детям просто необходимы физические упражнения! Лыжные прогулки и занятия способствуют воспитанию у детей морально-волевых качеств: смелости, решительности, приучают преодолевать трудности и препятствия, формируют выдержку, воспитывают

чувство дружбы, взаимопомощи. Благодаря регулярным занятиям на свежем воздухе дети меньше болеют простудными заболеваниями. Занятия лыжной подготовкой повышают активность детей.

Обучение ходьбе и катанию на лыжах в нашем детском саду продолжаются, готовимся к следующим стартам. Мы призываем и родителей, подключиться к обучению своих детей навыкам катания на лыжах. Отдых всей семьей сблизит вас и вашего ребенка. Тем более, что и условия для такого отдыха у нас в городе созданы. Мальцева Татьяна Юрьевна, воспитатель.







